

## **Informatívna správa o plnení opatrení prijatých na odstránenie nedostatkov zistených pri následných finančných kontrolách v roku 2009.**

V rámci kontrolnej činnosti boli v roku 2009 vykonané štyri následné finančné kontroly v kontrolovaných subjektoch. Tieto následné finančné kontroly boli uskutočňované v zmysle príslušných ustanovení zák. č. 369/1990Zb. o obecnom zriadení v znení zmien, zák. č. 502/2001 Z.z. o finančnej kontrole.

Z vykonaných následných finančných kontrol kontrolný orgán vypracúva záznam alebo správu. Záznam sa vypracúva, ak kontrolný orgán nezistí nijaké nedostatky. V opačnom prípade o kontrolných zisteniach následnej finančnej kontroly orgán kontroly vypracuje správu.

Zo štyroch následných finančných kontrol bolo správou ukončených tri kontroly, boli zistené nedostatky, tj. 75%.

Na základe výsledkov následných finančných kontrol bola uložená vedúcim kontrolovaných subjektov povinnosť prijať konkrétne opatrenia na odstránenie zistených nedostatkov, a predložiť správu o ich splnení.

Na Obecnom úrade v Staškove boli v roku 2009 vykonané dve kontroly, z toho obidve boli ukončené správou, tj. pri týchto kontrolách boli zistené nedostatky.

Kontrola správnosti zaúčtovania jednotlivých položiek výdavkov do kapitol rozpočtu obce za rok 2007- III. Štvrt'rok. Kontrolovaný subjekt prijal 6 bodov opatrení, ktoré podľa správy o plnení boli splnené, resp. sa plnia priebežne.

Správou bolo ukončené vypracovanie stanoviska k záverečnému účtu obce za rok 2008. Kontrolovaný subjekt prijal jedno opatrenie, ktoré je v plnení.

Kontrola správnosti zaúčtovania jednotlivých položiek výdavkov do kapitol rozpočtu obce za rok 2007 – IV. Štvrt'rok. Kontrolovaný subjekt prijal osem bodov opatrení. Navrhnuté opatrenia sa plnia, okrem opatrenia o účtovaní nákupu, evidencii a spotrebe PHM pre nákladné dopravné prostriedky.

Záver - účinnosť opatrení prijímaných na odstránenie zistených nedostatkov, je závislá od konkrétneho kontrolovaného subjektu a od zamerania kontroly. V niektorých prípadoch sa úroveň kontrolovaného prostredia zlepšila, v iných prípadoch účinnosť prijímaných opatrení nie je dostatočná, ako napr. inventarizácia majetku obce.

Kontrolný orgán poskytuje metodickú pomoc kontrolovaným subjektom v prípadoch, keď nevedia prijať opatrenia a požiadajú o súčinnosť. Výsledkom spolupráce je skutočnosť, že sa dosiahnu pozitívne výsledky, čím sa zlepšuje kontrolované prostredie.

Staškov 25. 7. 2011

Predložené na OZ 29. 7. 2011

Helena Machovčáková  
hlavná kontrolórka obce

